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Az idei Fenntarthatósági Témahét aktuális témái voltak: Az erdő, mint ökoszisztéma, mozgás és egészség, 

fenntartható közlekedés, tudatos vásárlás, ökocímkék, hulladék. 

Az ajánlott témák mindegyikét igyekeztünk érinteni valamilyen formában. 

Mint eddig minden tanévben, idén is indultunk felsős csapatokkal a Zöld Föld kupán.  

Iskolánk 4. osztályából 5 csapattal vettünk részt egy – a Miskolc-Szirmai Református Általános Iskola által szervezett – 

országos, levelezős „Környezetismeret-környezetvédelem” elnevezésű csapatversenyen.  

A Föld napjáról tanórai körülmények között emlékeztünk meg. Ehhez a témához kapcsolódóan készültek el a kreatív 

alkotások rajz és technika órákon. Ezek díszítik aulánkban a faliújságokat. 

 A mozgás, egészség és a fenntartható közlekedés témához kapcsolódóan kerékpáros ügyességi akadálypályán 

ismerkedtek a gyerekek a balesetmentes és környezetkímélő közlekedéssel. 

Csütörtökön délután rendeztük meg a Költészet napi szavalóversenyünket, melynek a fő témája a természet volt. 

Iskolai szinten sok tanuló szerepelt, színvonalas versmondással, nagyon kellemes élményt szerezve ezzel a 

hallgatóságnak. 

Szelektív hulladékgyűjtő kampányt indítottunk, melynek köszönhetően rengeteg használt olaj és elem került a 

tárolóinkba. A lelkes használt olaj- és elemgyűjtőket zöld-kuponokkal jutalmaztuk. 

Iskolánk kiskertészei gyomláltak, kapáltak, új magokat ültettek a magaságyásainkba. 

A 4. osztály egy terepi foglalkozás erejéig ellátogatott a közeli erdőrészre. 

Péter bácsitól (Takács Péter erdész) sok érdekesség mellett megtudhattuk, hogy az erdő egy összetett, dinamikus 

ökoszisztéma, mely – a fákon kívül is – számtalan élőlénynek ad otthont.  Alapvető szerepet játszik a bolygó ökológiai 

egyensúlyában és az emberi élet fenntartásában. 

A természetjáró szakkör a jövő héten a szemétszedésre fókuszál a Pálos-kolostorrom környékén. 

A témahéten a tervezett programjainkat sikeresen megvalósítottuk. Ezt örökítettük meg a mellékelt fotókon is.  

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 


